

习近平复信美中航空遗产基金会主席和飞虎队老兵

新华社北京9月19日电 9月12日,国家主席习近平复信美中航空遗产基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦。

习近平指出,得知美中航空遗产基金会和飞虎队老兵们长期以来孜孜不倦在中美两国传播飞虎队故事,越来越多美国青少年参与到“飞虎队友谊

学校和青少年领袖计划”中来,迄今已有近500名飞虎队老兵和数百名老兵家属到访中国,我感到很高兴,并向你们表达敬意。

习近平强调,追忆往昔,中美两国人民在抗击日本法西斯的斗争中同仇敌忾,经受了血与火的考验,结下了深厚友谊。展望未来,中美作为两个大

国,对世界的和平、稳定与发展负有更加重要的责任,应该也必须实现相互尊重、和平共处、合作共赢。中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。新时期中美关系的健康稳定发展,需要新时期飞虎队员的参与和支持,希望飞虎队精神能够在两国人民之间一代一代传承下去。

美中航空遗产基金会成立于1998年,是旨在促进中美航空历史事件研究和纪念的美国民间友好团体。近日,基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦共同致信习近平主席,介绍基金会和飞虎队老兵支持推动中美友好交往的情况,表示将传承和弘扬中美合作的宝贵精神财富。

2023年国庆花坛将扮靓天安门广场和长安街沿线



图为2023年国庆“祝福祖国”巨型花篮立面效果图。(北京市园林绿化局供图)

新华社北京9月19日电 (记者赵旭)迎国庆,天安门广场、长安街沿线,一组组花坛即将亮相。北京市园林绿化局19日公布了2023年国庆花卉布置方案。天安门广场中心将布置“祝福祖国”巨型花篮,10组立体花坛将扮靓长安街沿线。

今年“祝福祖国”巨型花篮顶高18米,以喜庆的花篮为主景,篮内首次选取了喜庆丰收的五谷(水稻、小麦、小米、黄米、大豆),并结合

具有美好寓意的花卉,体现花团锦簇、五谷丰登。篮体南侧书写“祝福祖国”“1949-2023”字样,篮体北侧书写“欢度国庆”“1949-2023”字样。天安门广场两侧绿地延续吉祥如意花带布置方式,花卉布置总面积5050平方米,两侧花球共18个。

长安街沿线从建国门至复兴门将布置10组立体花坛。北京市园林绿化局城镇绿化处处长刘明星说,针对今年中秋节紧邻国庆节,

西单西北角专门布置“花好月圆”花坛,以一家人中秋团聚的温馨画面为场景,体现花好月圆下群众幸福生活;今年正值共建“一带一路”十周年,西单东南角的“幸福之路”花坛以中欧班列、货轮、海豚为主景,寓意共建共享、合作共赢,“一带一路”这条造福世界的幸福之路将愈发宽阔。

花卉布置工作已于9月15日夜间进场施工,预计9月25日左右完工。

全长323.6米,总吨位13.55万吨,满载可容纳5246名宾客

首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”2024年1月1日启航

新华社上海9月19日电(记者贾远琨)19日,国产大型邮轮运营商爱达邮轮有限公司在“2023吴淞口论坛”上发布,旗下首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”将于2024年1月1日从上海吴淞口国际邮轮港启航,正式开始商业运营。首航船票自9月20日起发售,宾客可登录爱达邮轮官网和微信小程序订购。

“爱达·魔都号”全长323.6米,总吨位13.55万吨,拥有2125间豪华客房和套房,22间各具特色的餐厅及酒吧,满载可容纳5246名宾客。

“爱达·魔都号”上的文化产品丰富,有“开心麻花”打造的多场经典喜剧和沉浸式音乐秀,可容纳千人的大都会剧院将上演《马可·波罗-丝路情缘》及精彩梦幻的《魔都 Magic City》歌舞秀。此外,AI-STEAM海上探索营、AiS积木课程、主题竞赛及多项特色活动,将给孩子们奉上寓教于乐的海上之旅。

“爱达·魔都号”实现5G覆盖,搭载最先进的无线技术,宾客可在旅途中体验多媒体、实时交互和个性化的服务。

融合东西方美学,交汇传统与现代灵感,“爱达·魔都号”致力于打造海上“丝绸之路”艺术空间,多幅艺术壁画和艺术装饰品从邮轮大堂延伸至大剧院等主要公共区域,重现昔日陆地、海上丝绸之路的壮观图景。

“爱达·魔都号”在论坛现场公布了从上海出发的东北亚航线,未来,还将开辟中国至东南亚国家的邮轮航线,并适时推出“海上丝绸之路”等中长航线,打造长、中、短相结合的多样旅行度假选择。

1009.6亿件

前8个月我国邮政行业寄递业务量突破千亿件

新华社北京9月19日电(记者邹多为戴小河)国家邮政局19日公布的数据显示,今年前8个月,我国邮政行业寄递业务量累计完成1009.6亿件,同比增长13.1%。其中快递业务量(不包含邮政集团包裹业务)累计完成814.6亿件,增长15.9%。

具体来看,前8个月,同城快递业务量累计完成84.3亿件,同比增长0.2%;异地快递业务量累计完成711.6亿件,增长17.3%;国际/港澳台快递业务量累计完成18.7亿件,增长56.3%。邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成9708.5亿元,增长10.4%。

按区域看,前8个月,东、中、西部地区快递业务量比重分别为75.8%、16.4%和7.8%,业务收入比重分别为76.4%、14.0%和9.6%。与去年同期相比,中西部地区快递业务量比重和快递业务收入比重均有所提高。

从单月看,8月份,邮政行业寄递业务量完成135.9亿件,同比增长14.8%。邮政行业业务收入完成1226.2亿元,增长10.0%。

国家AA资质 股交所挂牌代码:364535

违约公告

我公司于2023年1月18日上午10:30公开拍卖的“5辆重型半挂牵引车(含厢式半挂车)”,河南省诚信二手车鉴定评估有限公司以25.9万元成交。

按照竞买须知的约定:买受人应在2023年1月18日下午16:30前付清全部拍卖款。至今已超期240多天,经多次催缴未果,买受人已严重违约,按《拍卖法》第三十九条有关规定执行。

特此通知。

信阳天源公物拍卖有限责任公司
2023年9月20日

信阳天源公物拍卖有限责任公司

公告

息县益利物流有限公司位于信阳市息县曹黄林镇火车站开发区,该公司1号仓、2号仓至2023年9月15日起由中化现代农业(河南)有限公司租赁收购粮食使用。以上租赁仓库所收储粮食粮权归中化现代农业(河南)有限公司所有。

特此公告

中化现代农业(河南)有限公司
2023年9月15日